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Um retangulo de area igual 15
unidades foi construido a partir de

um quadrado de lado x. A largura
do retangulo foi obtida reduzindo o

lado do quadrado em 4 unidades e

o comprimento  reduzindo 2
unidades do outro lado. Determine

o valor Xx.
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Area = base X altura.
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(x —2)(x — 4) = 15.
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Para continuar a resolucao
vamos aplicar a propriedade

distributiva no primeiro membro.
Fazendo isso, ficamos com

x¢t—4x —2x +8 =15




x2—6x+ 8 =15

x2—6x+8—15=15—-15

x2—6x—7=0

X+ x Y=




x(x+1)—7(x+1)=0

x—7)(x+1)=0

x—7=0o0ux+1=0

x=70Ux =-—1.




